Matematika0  10. előadás
1. Írjuk fel a 
[image: image1.wmf](

)

P5,2

 ponton áthaladó 
[image: image2.wmf](

)

n4,3

 normálvektorú egyenes egyenletét.
2. Írjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely áthalad a 
[image: image3.wmf](

)

P2,1

-

 ponton és irány vektora 
[image: image4.wmf](

)

v3,3

.
3. Írjuk fel a 
[image: image5.wmf](

)

9,6

 és a 
[image: image6.wmf](

)

4,3

 koordinátájú pontokon átmenő egyenes egyenletét.
4. Írjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amelynek tengelymetszetei: -3 és 4.
5. Rajta van-e a 
[image: image7.wmf]2xy3

-=

 egyenesen a 
[image: image8.wmf](

)

P1,1

 pont?
6. Adjuk meg a 
[image: image9.wmf]3x5y15

+=

 egyenletű egyenesnek azt a pontját, amelynek abszcisszája kétszer akkora, mint az ordinátája.
7. Ábrázoljuk a tengelymetszetek segítségével a 
[image: image10.wmf]8x5y40

+=

 egyenletű egyenest.
8. Határozzuk meg a 
[image: image11.wmf]p

 paraméter értékét úgy, hogy a 
[image: image12.wmf]3x4y5

-=

 és a 
[image: image13.wmf]2x3py0

+=

 egyenletű egyenesek párhuzamosak legyenek egymással. Ábrázoljuk a két egyenest.
9. Határozzuk meg a 
[image: image14.wmf]p

 paraméter értékét úgy, hogy az 
[image: image15.wmf]2

yx4

3

=-

 és az 
[image: image16.wmf]ypx2

=-+

 egyenletű egyenesek merőlegesek legyenek egymásra.

10. Egy egyenes áthalad az 
[image: image17.wmf](

)

A4,3

-

 és a 
[image: image18.wmf](

)

Bx,6

 pontokon, valamint merőleges a 
[image: image19.wmf]4xy30

--=

 egyenletű egyenesre. Határozzuk meg a 
[image: image20.wmf]B

 pont első koordinátáját.
11. Határozzuk meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely a 
[image: image21.wmf](

)

4,1

 és az 
[image: image22.wmf](

)

5,3

-

 pontokat összekötő szakaszt merőlegesen felezi.
12. Írjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely átmegy a 
[image: image23.wmf](

)

P7,11

 ponton és egyenlő távol van az 
[image: image24.wmf](

)

A3,4

 és a 
[image: image25.wmf](

)

B9,5

 pontoktól.

13. Egy háromszög két csúcspontjának koordinátái: 
[image: image26.wmf](

)

(

)

A6,2,B2,2

--

, a magasságpontja 
[image: image27.wmf](

)

M1,2

. Határozzuk meg a harmadik csúcs koordinátáit.
14. Számítsuk ki az 
[image: image28.wmf]ABC

 háromszög 
[image: image29.wmf]B

 és 
[image: image30.wmf]C

 csúcsának koordinátáit, ha az 
[image: image31.wmf]A

 csúcs koordinátái 
[image: image32.wmf](

)

3,4

-

 és két magasságvonalának egyenlete 
[image: image33.wmf]7x2y10

--=

 és 
[image: image34.wmf]2x7y60

--=

.
15. Írjuk fel a kör egyenletét, ha középpontja az origóban van, és áthalad a 
[image: image35.wmf](

)

2,3

-

 ponton.

16. Írjuk fel a kör egyenletét, ha középpontja a 
[image: image36.wmf](

)

5,3

--

 pont, és sugara 
[image: image37.wmf]2

 egység.

17. Határozzuk meg annak a körnek az egyenletét, amelynek középpontja az 
[image: image38.wmf](

)

5,2

-

 pont, és áthalad a 
[image: image39.wmf](

)

4,3

 ponton.
18. Egy kör átmérőjének végpontjai: 
[image: image40.wmf](

)

(

)

4,1,2,3

. Írjuk fel a kör egyenletét.
19. Írjuk fel annak a körnek az egyenletét, amely az y tengelyt az origóban érinti, és áthalad az 
[image: image41.wmf](

)

A6,0

-

 ponton.
20. Írjuk fel a kör egyenletét, ha sugara 5 egység, középpontja az 
[image: image42.wmf]x3

=

 egyenesre illeszkedik, és érinti az x tengelyt.
21. Írjuk fel annak a körnek az egyenletét, amely a 
[image: image43.wmf](

)

5,3

-

 ponton halad át, és mindkét koordinátatengelyt érinti.
22. Mi annak a körnek az egyenlete, amelynek sugara 5 egység, áthalad a 
[image: image44.wmf](

)

9,9

 ponton, és érinti az y tengelyt?
23. Döntsük el, hogy a 
[image: image45.wmf]22

3x3y4x6y150

+---=

 és 
[image: image46.wmf]22

3x4y120

+-=

 egyenletek közül melyik kör egyenlete. Adjuk meg a kör sugarát és a középpontjának koordinátáit.

24. A sík mely pontjainak koordinátái elégítik ki a 
[image: image47.wmf]22

xy4x2y0

++->

 egyenlőtlenséget?
25. Határozzuk meg az 
[image: image48.wmf]22

xy2x2y10

+--+=

 kör és a 
[image: image49.wmf]2yx10

--=

 egyenes közös pontjainak számát.
26. Határozzuk meg az 
[image: image50.wmf]22

xy25

+=

 körnek a 
[image: image51.wmf]4x2y7

-=

 egyenessel párhuzamos érintőit.
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